

30. ledna 2015

Zámek Kinských zve návštěvníky na Sklářské kouzlení

Pořadatel: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace

Místo konání: zámek Kinských ve Valašském Meziříčí

Termín konání: 15. 2. 2015

Čas konání: 14:00 – 17:00

Vstupné: dospělí 40 Kč/ děti 20 Kč

Na známou akci s názvem Sklářské kouzlení zve zámek Kinských všechny zájemce o sklářské řemeslo v neděli 15. února 2015 od dvou do pěti hodin odpoledne. V rámci výstavy 5 let UNESCO budou k vidění také nové klauzurní práce studentů Střední uměleckoprůmyslové školy sklářské, která je partnerem akce.

Kromě této výstavy si mohou návštěvníci v expozici Sklo a gobelíny prohlédnout rozměrné gobelíny Karla Malicha z nejnovější produkce Moravské gobelínové manufaktury a dvoumetrový komiks seznamující s výrobou a historií gobelínů ve Valašském Meziříčí.

Pro návštěvníky Sklářského kouzlení máme připravený bohatý program. Studenti sklářské školy předvedou, jak se vyrábí ovíjené skleněné korálky nad hořícím kahanem. Zájemci si budou moci vyzkoušet tvořit dekorace například pomocí techniky tiffany nebo si vyryjí monogram na sklenici. Součástí programu bude i dvojhlasé hraní na skleničky, u kterého posluchačům prozradíme, jak to funguje. Dojde také na pátrání po ukrytém klíči ke skleněnému pokladu. Akci bude doprovázet

živá hudba a můžeme se těšit i na cukrářské pochutiny a nápoje Café Tucan, prozradila tisková mluvčí muzea.

Zájemci si zde mohou pořídit i skleněný šperk, vázu či jiný sklářský výrobek od regionálních tvůrců, mezi nimiž bude například výtvarnice Jitka Vahalíková nebo JOGS – Glass studio Vizovice.

Více informací naleznou zájemci zde:

<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/sklarske-kouzleni-2015/>

Autor: Bc. Barbora Kursová, tisková mluvčí muzea

Kontakt na zodpovědnou osobu: Mgr. Kamila Valoušková, Zámecká 3
757 01 Valašské Meziříčí, tel. +420 571 611 674, e-mail:
valouskova@muzeumvalassko.cz



Na Sklářském kouzlení si můžete zakoupit výrobky ze skla přímo od sklářů: třeba od JOGS Glass studia z Vizovic.



Na výstavě 5 let UNESCO budou vystaveny nejnovější klauzurní práce studentů školy.



Naučíme vás hrát na skleničky. I dvouhlasně!